

EDITAL UNIFICADO

PARA PARTICIPAÇÃO EM PROGRAMAS DE MOBILIDADE INTERNACIONAL 2022 - 2023

EDITAL 005_2022

ERRATA 01

A Diretoria de Relações Internacionais (DRI) da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG) torna público esta “Errata 01” referente ao Edital Unificado para participação em programas de mobilidade internacional em 2023, Edital 005_2022, publicado em 07 de julho de 2022.

Onde se lê:

4.17.6. Não são aceitos ou válidos como certificado(s) oficial(is) de proficiência linguística: certificado(s) de conclusão e/ou matrícula em cursos de idiomas; certificados que não atestam as quatro habilidades do inglês (Reading-ler, writing-escrever, listening-ouvir e speaking-falar), relatório de pontuação; carta ou declaração de comprovação de proficiência emitida por professores de idiomas; testes online não-monitorados; testes de nivelamento; simulados (mock test); certificados de participação em eventos internacionais; certificados de cursos de inglês.

Leia-se:

4.17.6. Não são aceitos ou válidos como certificados oficiais de proficiência linguística: certificados de conclusão e/ou matrícula em cursos de idiomas; certificados que atestam apenas uma habilidade linguística [as habilidades linguísticas testadas em exames de proficiência podem chegar a quatro, sendo elas: *reading* (leitura), *writing* (escrita), *listening* (compreensão oral) e *speaking* (produção oral)]; relatório de pontuação; carta ou declaração de comprovação de proficiência emitida por professores de idiomas; testes online não-monitorados; testes de nivelamento; simulados (*mock test*); certificados de participação em eventos internacionais; e certificados de cursos de inglês.

Diretoria de Relações Internacionais

Av. Antônio Carlos, 6.627 - Reitoria - Anexo – Térreo - Campus Pampulha - Belo Horizonte - Minas Gerais - Brasil

+55 31 3409-4401 | info@dri.ufmg.br | www.ufmg.br/dri

Onde se lê:

16. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Publicação do Edital	07/07/2022
Período de impugnação do Edital	3 (três) dias corridos após a publicação do Edital
Período de submissão das candidaturas	Das 12:01 do dia 11/07/2022 até as 23:59 do dia 22/07/2022 (Horário oficial de Brasília).
Período de avaliação e classificação das candidaturas	25/07/2022 a 8/08/2022
Publicação do resultado final	A partir de 09/08/2022
Período de interposição de recursos	3 (três) dias corridos após a publicação do resultado
Publicação do resultado após análise dos recursos	A partir de 18/08/2022
Período de alocação dos candidatos habilitados	A partir de 19/08/2023
Período de realização das mobilidades	Durante 2023

Leia-se:

16. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Publicação do Edital	07/07/2022
Período de impugnação do Edital	3 (três) dias corridos após a publicação do Edital
Período de submissão das candidaturas	Das 12:01 do dia 11/07/2022 até as 23:59 do dia 22/07/2022 (Horário oficial de Brasília).
Período de avaliação e classificação das candidaturas	25/07/2022 a 08/08/2022
Publicação do resultado final	A partir de 09/08/2022

Diretoria de Relações Internacionais

Av. Antônio Carlos, 6.627 - Reitoria - Anexo – Térreo - Campus Pampulha - Belo Horizonte - Minas Gerais - Brasil

+55 31 3409-4401 | info@dri.ufmg.br | www.ufmg.br/dri

Período de interposição de recursos	3 (três) dias corridos após a publicação do resultado
Publicação do resultado após análise dos recursos	A partir de 18/08/2022
Período de alocação dos candidatos habilitados	A partir de 19/08/2022
Período de realização das mobilidades	Durante 2023

Belo Horizonte, 13 de julho de 2022.

Prof^a. Bárbara Malveira Orfanò

Diretora-Adjunta de Relações Internacionais

UFMG

Diretoria de Relações Internacionais

Av. Antônio Carlos, 6.627 - Reitoria - Anexo – Térreo - Campus Pampulha - Belo Horizonte - Minas Gerais - Brasil

+55 31 3409-4401 | info@dri.ufmg.br | www.ufmg.br/dri